



László
nagyváradai megyéspüspök körlevele

VII. / 2024

Nr. 1364/2024.

53. NEMZETKÖZI EUCHARISZTIKUS KONGRESSZUS

Főtisztelendő Paptestvéreim!

Egyházmegyénk papjai és hívei, szerzetesei és plébániai közösségei életében sok szép gyümölcsöt hozott a 2021. szeptemberében Budapesten megszervezett Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus. Segített elmélyíteni és tudatosítani, hogy az egyház életének forrása és csúcsa az Eucharisztia, hogy a katolikus hagyományba gyökerezve tudjuk hitvalló keresztényekként élni életünket, és megújult missziós lelkülettel adjuk tovább az örömhírt a világnak.

A Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusok Pápai Bizottsága már a Budapesten megszervezett esemény előtt kihirdette, hogy 2024. szeptember 8-15. között az ecuadori Quito ad majd otthont az 53. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusnak. A helyszín és az időpont választásának az oka, hogy pontosan 150 évvel ezelőtt, 1874-ben ajánlották fel Ecuador Jézus Szentséges Szívének. *„Quito egyháza eucharisztikus sátorra fog változni, ahol az Ige és a Kenyér asztala mellett összegyűlhetünk, hogy felfedezzük Isten irgalmas jelenlétét, aki mérhetetlenül szeret minket, és testvérekké, egyazon Atya gyermekeivé tesz minket. A feltámadt Úrtól kapott, és minden szentmise középpontjában álló húsvéti ajándék, miközben begyógyítja sebeinket, segíteni fog minket abban is, hogy gondoskodjunk minden testvérünkről.”* írja meghívó levelében Alfredo José Espinoza Mateus SDB quitói érsek, Ecuador prímása. Az eseményen több mint 40 ország képviselteti magát, köztük Magyarország és Románia is. A továbbiakban ismertetem a kongresszussal kapcsolatos legfontosabb tudnivalókat.

Az esemény mottója

„Mindnyájan testvérek vagytok!” (Mt 23,8)

A hívők közössége arra hivatott, hogy emberi kapcsolatait a testvéri szeretetre alapozza, amely e széttöredezett világnak a remény jelét, a sebek gyógyulását, az egység építésének az útját jelentik.



53° Eucharistic Congress International

Az esemény logója

kereszt

Krisztus keresztje képes begyógyítani a bűn által okozott nyílt sebeket, a keresztre feszített Üdvözítő pedig szélesre tárt kajaival mindenkit magához ölel, aki hazatér az atyai házba.

szív

Krisztus megnyílt szíve a kereszten a szeretet forrása, az élet és a megbocsátás forrása. A Feltámadott nyílt sebe képes begyógyítani a gyűlölet, az erőszak és a halál okozta sebeket.

ostya

Az ostya az eucharisztia, a keresztény élet csúcsára és forrására emlékeztet. Az Eucharisztia a testvériség köteléke, hisz a szentmise ünneplése egy asztalnál egyesít minket.

Quito

Egy város a nulla szélességi fokon, amely kitarja kapuit, hogy egy hatalmas eucharisztikus várossá váljon, ahol mindannyian Krisztus gyógyító szeretetével találkozhatunk, és meghívást kapunk arra, hogy a szélrózsa minden irányába elvigyük Krisztus üzenetét: „*Mindnyájan testvérek vagytok*” (Mt 23,8).

Az eseményen feldolgozásra kerülő témák

A kongresszust egy teológiai szimpózium előzi meg, amely alkalmat ad arra, hogy a résztvevők közösen gondolkodjanak az Eucharisztia és a testvériség közötti kapcsolatról a sebzett világ kontextusában. A kongresszuson az alábbi témákban lesznek előadások, beszélgetések, tanúságtételek:

Megsebzett világ,

Krisztus által megváltott testvériség,

Az Eucharisztia és a világ átalakulása,

Egy szinodális egyházért,

Eucharisztia: a testvériség zsoltára.

Az esemény imája

Urunk, Jézus Krisztus, Mennyből alászállott élő kenyér:

nézd, ahogy a szíved szerinti nép ma Téged dicsőít, imád és áld.

Te, aki asztalod köré gyűjtesz, hogy Testeddel táplálj minket,

add, hogy legyőzzünk minden megosztottságot, gyűlöletet és önzést,

és igaz testvérekként, a Mennyei Atya gyermekeiként éljünk.

Küldd nekünk a Szeretet Lelkét, hogy a testvériség útjait járjuk,

a békét, a párbeszédet és a megbocsátást keressük,

és a világ gyógyításán fáradozzunk. Ámen.

Főtisztelendő Paptestvéreim!

Hogy részegyházaink is bekapcsolódjanak ebbe a világméretű eseménybe, tisztelettel ajánlom az alábbi tíz gyakorlati tanácsot:

- szeptember 14-én, szombaton, a quitoi eucharisztikus körmenet napján, az esti órákban egyházközségeinkben is szervezzünk szentségimádást, ahol kiemelten a békéért, a kiengesztelődésért, az egység megvalósulásáért, a sebek gyógyulásáért, a testvériség épüléséért imádkozzanak;
- egyénileg és közösségileg, szentmisék és szentségimádások alkalmával mondjuk el a kongresszus imáját, különösképpen az esemény ideje alatt;
- hétköznapi és vasárnapi szentmiséken beszéljünk a kongresszuson feldolgozásra kerülő témákról;
- szervezzünk templomi kiállítást „*itt imádkoztam a nyáron*” címmel azokból a fényképekből, amelyeket híveink, ministránsaink készítettek;
- szervezzünk egyházközségünkben „eucharisztikus konzultációt”, vegyük nagyító alá eddigi személyes és közösségi kapcsolatunkat az Eucharisztia titkával, és írjunk egy levelet híveinknek, családjainknak az alábbi vagy hasonló kérdésekkel: *Az Oltáriszentséggel való kapcsolatom története...; A legemlékezetesebb szentmise/szentségimádás életemben az volt, amikor...; Hol az Oltáriszentség helye az életemben, a családom, közösségem életében? Mivel tudnám segíteni önmagamot és családomat, hogy mélyebben átélhessük a vasárnapi szentmisét?*
- prédikációkban, szentkép, kiállítás vagy filmvetítés formájában állítsuk híveink elé azokat a szenteket, akik kiemelten kötődtek az Oltáriszentséghez (például Szent Tarzíciusz, Páli Szent Vince, Boldog Brenner János, Boldog Carlo Acutis, Lisieux-i Szent Teréz, Vianney Szent János);
- az idei elsőáldozókat és szüleiket hívjuk meg valamilyen szolgálatra a szentmiséken, vagy a következő évben elsőáldozók felkészítésében;
- az elsópéntekes betegek látogatása alkalmával vigyük magunkkal egyházközségünk híveit, fiataljait, ministránsait, imádkozzunk közösen, ezáltal is hidat építve a generációk között;
- „*Veletek vagyok!*” címmel jótékony célú programot hirdethetünk: például a hittanosok „örökbe fogadnak” egy idős személyt, egy szegény családot, egy osztály „örökbe fogad” egy idősek otthonát, akit rendszeresen meglátogat, ünnepek alkalmával ajándékot készít;
- temetések, keresztelők alkalmával adjunk egy meghívót a vendégeknek az alábbi vagy hasonló szöveggel:

Kedves Barátunk! Ha már kiskorodban megkeresztelték, de nem volt alkalmad a hitről mélyebb ismereteket szerezni, ha nem vagy megkeresztelve, és keresi a szíved az Istent, de nem vagy benne biztos, hogyan indulj el felé, ha nem tartozol semmilyen vallásfelekezethez, de érdekel a mi egyházunk szeretetközössége és tanítása, akkor neked szól meghívásunk egy ismerkedési összejövételre. Érdeklődés és további információk: Jézus mondja: „Jöjjetek hozzám mindnyájan, és én felüdítelek titeket!” Most téged hív!

Bízva a Szentlélek megvilágosító erejében és az egyházközség kreativitásában, további ötletekkel ki lehet egészíteni ezt a listát. Kérem Istent, hogy *„készítse fel szívünket a testvéreinkkel való találkozásra, hogy legyőzzük az eszmei, nyelvi, kulturális és vallási különbségeket. Kenje fel egész lényünket irgalmassága olajával, amely begyógyítja a tévedés, az ellentétek és a viták sebeit. Adja kegyelmét, hogy szelíden és alázatosan indulhassunk el a béke keresésének fáradságos, ámde termékeny ösvényein.”* (Fratelli tutti 254)

kelt Nagyváradon, 2024. augusztus 6-án, Urunk Színeváltozásának ünnepén

†Böcskei László
megyéspüspök